

## Feketés nyári táborok

Idén nyáron három öko-táborral örvendeztette meg a Fekete István Általános Iskola a tanulóit, folytatva a TÁMOP-pályázzal elkezdett programsorozatot.

A tanévzárást követő héten indult el 25 fős csapat a Királyréti közelében lévő Tóvik vadászházba. A felsősöknek meghirdetett táborban helyet kapott a sport és a zene, a kaland és a tudomány, a túra és a biliárd, a nagy beszélgetések és filmnézések, a versenyek és a kézműves délutánok. Felmásztunk az egekig, világítottunk szentjánosbogarakkal, fociztunk a domboldalon, harcoltunk a zöld pólóért, vizsgáltunk pocsolót, halásztunk a patakban. Játsoztunk, szaladtunk, neveltünk, etettünk. De legfőképp szerettünk együtt lenni.

Második királyréti táborunk szálláshelye a Fatornyos fogadóban volt, ami remek kiindulópontul szolgált a tanösvénynek éppúgy, mint az erdei vasútnak, a hajtányozásnak vagy az erdei sétának és a hosszabb túrázásnak is. A tanösvényen megismerkedhettünk az erdő és a tavak (Bajdázói-tó, Királyréti-tó) élővilágával, a kisvasutak és a vasbányászat történetével. A Morgó-patak völgyében haladó kisvasúton vidáman zakatoltunk le Kismarosra, ahol jót játszottunk a Duna-parton. A hajtány pályán a nagyobbak „utaztaták” a kisebbeket, és erejüket nem kímélve tekerték le a 750 métert a körpályán szerezve ezzel örömet önmaguknak és „utasaiknak” is. A tábor programjából nem maradhatott ki a kézműveskedés sem. Különböző természetes anyagokból készítettünk tárgyakat, ajándékokat. Találós kérdésekben, természetvédelmi vetélkedőkben, sportversenyen mérhették össze tudásukat, ügyességüket és gyorsaságukat az alkalmilag alakult csapatok. Lelkesen gyűjtöttük az almandin gránátot, kukkantottunk be a barlangokba, szalagáltunk a réten a szénabálák között szöcskékre vadászva, és békésen szunnyadtunk el az esti mesék hallgatása közben. Vagyis testet, lelket felüdítő élményben volt részünk, és ha lehetőségünk lesz rá, jövőre megismételjük.

Harmadik öko-táborunkban a vizek, vízpartok világával ismerkedtünk meg a Balaton-parti Fonyód-Alsóbélatelepi Ifjúsági Táborban. Kézműves programjainkban szerepelt a kékfestés, gyöngyfa készítés, a vízi világ ábrázolása, hal-rajz. Ügyességi játékok és vetélkedők mellett a gyerekek egy interaktív western előadáson is részt vettek, sokat fürödtünk, áthajóztunk Badacsonyba, felkocsiztunk a Rózsa-kőhöz, megnéztük a Kékszalag vitorlás versenyt.

Ezúton mondunk köszönetet az önkormányzatnak, Geiger Ferencnek és Weinmann Antalnak, hogy támogatásukkal felvállalták táborunk útiköltségét, melynek segítségével eljuthattunk a Balatonra.

Asztalos-Varga Csilla, Kosztyó Erika, Somfalvai Krisztina

